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 %(.  7اىَعٞاش الاٗه: إٔراف اىثصّاٍط اىرعيَٞٞح )ٗضُ اىَعٞاش )

 %(2اىعْصص الاٗه: اىصؤٝح )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 

 اىرقٌٞٞ
 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

 

1 

 

    √ %1 ٗض٘غ ٍعْٚ اىصؤٝح ىيَػرفٞرِٝ الاغاغِٞٞ.

 

2 

 

اىصؤٝدددددح تاىرمددددداٗش ٍددددد  اىَػدددددرفٞرِٝ ذؽرٝدددددر ٗ دددددٞا ح 

 الاغاغِٞٞ ٍِ زٗٛ اىعلاقح تاىثصّاٍط فٜ اىقطاع اىطشاعٜ.
1% √    

 

 %(1اىعْصص اىصاّٜ: اىصغاىح )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

    √ %0.25 شغاىح اىنيٞح.اُ ذنُ٘ شغاىح اىثصّاٍط ٍر٘افقح ٍ   1

 

2 

 

اُ ذؽرذ اىصغاىح اذعإاخ ذط٘ٝص اىثصّاٍط تَا ٝرْاغة ٍد  

طثٞعرددٔ ٍٗدد  اؼرٞاظدداخ اىطيثددح فددٜ غدد٘ا اىعَددو ىيقطدداع 

 اىطشاعٜ تمقٞٔ اىْثاذٜ ٗاىؽٞ٘اّٜ.

0.25% √    

3 
اُ ذؽرذ اىصغاىح تاىرماٗش ٍ  اىعٖاخ اىَػرفٞرج ٍِ زٗٛ 

 قثيٌٖ.اىعلاقح تاىثصّاٍط ٗٝرعٌ ٍِ 
0.25% √    

4 

اُ ذرٌ اىَصاظعح اىرٗشٝح ىيصغداىح ٗٝدرٌ ذيمٞدر اعرَاذٕدا اٗ 

ذعددرٝيٖا ؼػددثَا ٝقرلاددٜ الاٍددصع ٗٝددرٌ اعددلاُ اٝددح ذعددرٝلاخ 

 ذطصأ عيٖٞا.

0.25% √    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 %(4اىعْصص اىصاىس: الإٔراف )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

 

1 

 

ٗظدد٘ذ إٔددراف عاٍددح ىيثصّدداٍط الأمدداذَٜٝ ٍ٘شقددح ٍٗعيْددح 

تمنو ٗاضػع ٍٗعََح عيٚ اىعٖاخ اىَػرفٞرجع ٗاُ ذؽدرذ 

ٕددسٓ الإٔددراف اىَعدداشف الأماذَٝٞددح ٗاىَٖدداشاخ اىرطثٞقٞددح 

اىَر٘خاجع ٗتَا ٝر٘افق ٍ  اؼرٞاظاخ غد٘ا اىعَدو اىَؽيدٜ 

 ٗالاقيَٜٞ ٗاىرٗىٜ.

 

 

 

 

0.5% √    

 

2 

 

ٗظ٘ذ إٔراف ذفصٞيٞح ٍ٘شقح ٍٗعََدح ذْثصدق ٍدِ الإٔدراف 

 اىعاٍح ىيثصّاٍط الأماذَٜٝ.
0.5% √    

3 
اّػددعاً إٔددراف اىثصّدداٍط الأمدداذَٜٝ ٍدد  اىػٞاغددح اىعاٍددح 

 ىينيٞح.
0.5% √    

4 

 ٞا ح إٔراف اىثصّاٍط ت٘ض٘غ َٝنِ ٍِ اغدردراٍٖا فدٜ 

اغداىٞة ذر٘افدق ٍدد   عَيٞداخ اىردطدٞو ٗ دْ  اىقددصاش ٗفدق

 شغاىح اىثصّاٍط.

0.5% √    

5 

ٍصاظعح الإٔدراف اىرط٘ٝصٝدح ىيثصّداٍط ٍصاظعدح ذٗشٝدح فدٜ 

ضددد٘ل اىفدددصٗف اىَرلٞدددصجع ىلادددَاُ اغدددرَصاش ٍْاغدددثرٖا 

 ىصغاىح اىثصّاٍط ٗذعَٖا ىٖا.

0.5% √    

6 

اقردددصاُ الإٔدددراف اىصئٞػدددٞح ىيثصّددداٍط تَؤشدددصاخ ٍؽدددرذج 

ذػدردرً ىيؽندٌ عيدٚ ٍدرٙ ت٘ض٘غ ٗقاتيح ىيقٞداظع تؽٞدس 

 ذؽقٞق ذيل الإٔراف.

0.5% √    

7 
اغرْاذ إٔراف اىثصّاٍط اىٚ اغع ٍصظعٞدح عيدٚ اىَػدر٘ٙ 

 اىَؽيٜ ٗالاقيَٜٞ ٗاىرٗىٜ.
0.5% √    

8 

ٍمداشمح اىعٖداخ اىَػدرفٞرج الاغاغددٞح ٍدِ أعلادال اىٖٞ ددح 

اىررشٝػددٞح ٗاىطيثددح ٗاىدددصٝعِٞ ٗافددصاذ اىَعرَدد  اىَؽيددٜ 

اىقطاع اىطشاعٜ )اىقطاعِٞ اىعداً ٗاىددا ( ٗاىعاٍيِٞ فٜ 

 فٜ عَيٞح ذصٌَٞ إٔراف اىثصّاٍط الأماذَٜٝ ٍٗصاظعرٔ.

0.5% √    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 %(. 7( ٗضُ اىَعٞاش )14اىَعٞاش الاٗه: عرذ اىَؤشصاخ )

 ذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش الاٗه ىرؽرٝر اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 0 0 14 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(14) 

 22اىَعَ٘ع  0 2 28 اىْرٞعح

 % 100 = 100 × 2 ÷ 2                                2 = 14 ÷ 28 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 7 = 100 ÷ 7 × 100 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 %(.15اىَعٞاش اىصاّٜ: اىطلاب )ٗضُ اىَعٞاش 

 %(2اىعْصص الاٗه: غٞاغاخ اىقث٘ه )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

اُ ٝنددُ٘ ىيثصّددداٍط الأمدداذَٜٝ غٞاغدددح 

ٗاضددددؽح فددددٜ مٞفٞددددح اخرٞدددداش اىطيثددددح 

ٗقثدددد٘ىٌٖ ذرفددددق ٍدددد  شؤٝددددح اىثصّدددداٍط 

الأماذَٜٝ ٗشغاىرٔ ٗإٔرافدٔع ٗذرَاشدٚ 

ٍدد  اىقدد٘اِّٞ اىَعَدد٘ه تٖددا ٗاىرعيَٞدداخ 

اىصدددداذشج عددددِ ٗضاشج اىرعيددددٌٞ اىعدددداىٜ 

 ABETٗاىثؽدددددددس اىعيَدددددددٜ ٕٗٞ دددددددح 

 لاعرَاذ اىثصّاٍط الأماذَٜٝ.

0.5% √    

2 

اُ ذلا  اىنيٞح فٜ الاعرثاش اىعلاقح تدِٞ 

اخرٞددداش اىطيثدددح ٗاىثصّددداٍط الأمددداذَٜٝ 

ّٗ٘عٞددح اىدددصٝعِٞ عْددر ٗضدد  غاغددح 

 اىقث٘ه ىينيٞح.

0.5% √    

3 

اُ ٝػددإٌ اىثصّدداٍط تدداقرصاغ ذ٘ ددٞاخ 

ذرعيق تػٞاغح اىقث٘ه فٜ اىثصّاٍط ٗفقا 

لاؼرٞاظدددددددددداخ اىَعرَدددددددددد  اىَؽيددددددددددٜ 

ٗاىػددددناّٞح ٗاىَؤشددددصاخ الاظرَاعٞددددح 

 ٗاىَْٖٞح.

0.5%  √   

4 

اُ ٝنُ٘ ْٕاك ذؽرٝدر ٗاضدػ ىَرطيثداخ 

اىْعاغ تاىفص٘ه اىرشاغٞح اىرٜ ٝقدرٍٖا 

 اىثصّاٍط فٜ اىنيٞح.

0.5% √    

 

 %(2اىعْصص اىصاّٜ: اعراذ اىطيثح )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص

 اىرقٌٞٞ

 ذ٘ظرلا  ظطئٞا ميٞا

1 

اُ ذصاعٚ اىطاقدح الاغدرٞعاتٞح ىيثصّداٍط 

عْر ذؽرٝر عرذ اىطيثح اىَقردصغ قثد٘ىٌٖ 

فددٜ اىثصّدداٍط تَددا ٝر٘افددق ٍدد  ٍرطيثدداخ 

ٕٞ دددددح الاعرَددددداذ اىثصاٍعدددددٜ اىرٗىٞدددددح 

ABET. 

1.0% √    

2 

ٝؽدددرذ عدددرذ اىطيثدددح تَدددا ٝرْاغدددة ٍددد  

اٍناّٞددح اىنيٞددح فددٜ مافددح ٍصاؼددو اىرعيددٌٞ 

 ٗاىررشٝة.

0.5% √    

3 

اُ ٝددرٌ ٍصاظعددح عددرذ اىطددلاب ٗطثٞعددح 

اخرٞاشٌٕ تاىرماٗش ٍ  اىعٖداخ اىَعْٞدح 

 ٗتمنو ذٗشٛ ىريثٞح ؼاظاخ اىَعرَ .

0.5%   √  

 



 

 %(2اىعْصص اىصاىس: الاششاذ الأماذَٜٝ )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص

 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

ٝعددددة اُ ٝرلاددددَِ اىثصّدددداٍط ضٝدددداشاخ 

ٗشؼددلاخ عيَٞددح ٗتددالاخا ىيَمدداشٝ  

اىطشاعٞددح ىيرعددصف عيٖٞددا ٗذعطٝددط شٗغ 

 الاّرَال.

0.5% √    

2 

اُ ٝر٘فص ىيطيثح تصّاٍط اششاذ اماذَٜٝ 

ٝقددددرً ىٖددددٌ الاششدددداذ ٗاىر٘عٞددددح عْددددر 

الاىرؽددداا تاىثصّددداٍط ٗخدددلاه اىرشاغدددح 

 ٗذ٘فٞص اىَعيٍ٘اخ زاخ اىعلاقح.

0.5% √    

3 

اُ ٝردد٘فص فددٜ اىثصّدداٍط ٗغددائو لاششدداذ 

اىطيثح عْر اىرػعٞو ٝقرٍٖا ماذش ٍؽدرذ 

 ٍِ قثو اذاشج اىثصّاٍط.

0.5% √    

4 

اُ ٝددددددرٌ ذطدددددد٘ٝص تصّدددددداٍط الاششدددددداذ 

الأمددداذَٜٝ تْدددالا عيدددٚ ّردددائط اىرقٞدددٌٞ 

 ٗاىرلسٝح اىصاظعح.

0.5%  √   

 

 %(4اىعْصص اىصات : اىدرٍاخ اىطلاتٞح )

 اىَؤشصاخ خ
اىنيٞح اىرشظح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص

 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

اُ ذر٘افص خرٍاخ طلاتٞح ٍر٘افقح ٍد  شؤٝدح 

اىثصّدددداٍط ٗشغدددداىرٔ ٗإٔرافددددٔ ٍدددد  ٗظدددد٘ذ 

اظددددصالاخ ٗاضددددؽح ٍٗعيْددددح ىرقددددٌ٘ٝ ٕددددسٓ 

اىدددرٍاخ ٗذؽددرٝصٖا ٗذط٘ٝصٕددا تْددالا عيددٚ 

 ّرائعٖا.

0.4% √    

2 
اُ ذردددددد٘فص اىندددددد٘اذش اىثمددددددصٝح اىَؤٕيددددددح 

 ىلاشصاف عيٚ اىدرٍاخ اىطلاتٞح.
0.4% √    

3 
اُ ٝردد٘فص تصّدداٍط فعدداه ٗشددفاف ىيَػدداعرج 

 ٗاىرعٌ اىَاىٜ ىيطيثح.
0.4% √    

4 

اُ ذردد٘فص خرٍددح اىصعاٝددح اىصددؽٞحع تَددا فددٜ 

زىدددل اىصدددؽح اىْفػدددٞح ٗخدددرٍاخ الاغدددعاف 

 ىيطيثح ٗخرٍاخ ىسٗٛ الاؼرٞاظاخ اىدا ح.

0.4% √    

5 

اُ ذردد٘فص خرٍددح اىطعدداً )اىَطدداعٌ( ىيطيثددح 

اىَيرؽقِٞ تاىثصّاٍط ٗاىرٜ ٝعدة اُ ٝمدصف 

عيٖٞدددا ٍْٖٞدددُ٘ ٍٗدرصدددُ٘ تاىرلسٝدددحع ٗاُ 

ٝدد٘افص فددٜ ٕددسٓ اىدددرٍاخ اىَعدداٝٞص اىدا ددح 

 تاىصؽح ٗاىػلاٍح.

0.4% √    



 

6 

اُ ٝ٘ظدددر تصّددداٍط اغدددرقثاه ىيطيثدددح اىعدددرذ 

ٗاىنيٞددددددح ىرعددددددصٝفٌٖ ترعيَٞدددددداخ اىعاٍعددددددح 

ٗاىثصّددددداٍط ٗاىددددددرٍاخ اىَقرٍدددددح ٗٝددددد٘ضع 

 عيٌٖٞ خلاىٔ ذىٞو اىطيثح.

0.4% √    

7 

اُ ذردددد٘فص اىْمدددداطاخ اىلا ددددفٞح اىَلائَددددح 

)شٝاضددٞح اٗ فْٞددح اٗ شقافٞددح اٗ اعلاٍٞددح اٗ 

 ٞصٕا( اىرٜ ذرعٌ اىَْ٘ اىعقيٜ ٗاىمدصدٜ 

ىيطيثددحع ٗذػددصعٔ تمددنو ٝر٘افددق ٍدد  شؤٝددح 

ٗاىرامدددر ٍدددِ اىثصّددداٍط ٗشغددداىرٔ ٗإٔرافدددٔع 

ذددددد٘فص الاٍناّٞددددداخ ٗاىرػدددددٖٞلاخ اىلاضٍدددددح 

 ىيطيثح.

0.4% √    

8 

اُ ٝقددددرً الاششدددداذ  ٞددددص الأمدددداذَٜٝع عْددددر 

اىؽاظددحع تْددالا عيددٚ ٍصاقثددح ذطدد٘ش اىطاىددة 

ٍدد  الاخددس تعددِٞ الاعرثدداش اىرؽددرٝاخ اىْفػددٞح 

ٗالاّفعاىٞددددح اىرددددٜ ٝ٘اظٖٖدددداع ٗاؼرٞاظاذددددٔ 

 اىمدصٞح ٗالاظرَاعٞح.

0.4% √    

9 
ذردد٘فص خطددو ىير٘عٞددح ٗالاششدداذ اىَْٖددٜ اُ 

 ىَػاعرج اىطيثح ىيعَو تعر اىردصض.
0.4% √    

10 

اُ ذرددددد٘فص اىْمددددداطاخ اىَْاغدددددثح ىرعطٝدددددط 

اىرفاعو الاظرَداعٜ ىيطيثدح فَٞدا تٞدٌْٖ ٍٗد  

 اىٖٞ ح اىررشٝػٞح.

0.2%  √   

11 

اُ ذصددددرش اىنيٞددددح اذىددددح ٗ ٞددددص زىددددل ٍددددِ 

اىَْمدد٘شاخ تؽٞددس ٝنددُ٘ تاغددرطاعح اىطيثددح 

اى٘ دد٘ه اىٖٞددا ٗالاؼرفددا  تٖدداع ٗذمددَو ٍددا 

 ٝيٜ:

* شؤٝددددددح ٗشغدددددداىح اىثصّدددددداٍط الأمدددددداذَٜٝ 

 ٗإٔرافٔ

 * اظصالاخ اىقث٘ه ٍٗرطيثاذٔ

* ٍعيٍ٘دددداخ اغاغددددٞح عددددِ اىثددددصاٍط اىرددددٜ 

ذطصؼٖدددددددا اىنيٞدددددددح ٗخططٖدددددددا ٗاىفصددددددد٘ه 

 اىرشاغٞح اى٘اشذج فٖٞا

 *ٍرطيثاخ اىثصاٍط ٍْٗػ اىرشظاخ اىعيَٞح

ىنيٞدح ىلا دصا  *اىرػٖٞلاخ اىردٜ ذ٘فصٕدا ا

 الأماذَٝٞح

* اىق٘اِّٞ ٗاىرعيَٞاخ اىدا ح تاىػدي٘مٞاخ 

اىَطي٘تدح ٍدِ اىطيثدحع ماىراظٞدو ٗالاّػدؽاب 

 ٗاىلٞاب

* اىفددددص  اىَراؼددددح ىيؽصدددد٘ه عيددددٚ ٍددددْػ 

 ٗذعٌ ٍاىٜ اٗ قصٗ  ٍاىٞح

* اىصغددددً٘ ٗغٞاغدددداخ ٗاظددددصالاخ ذفعٖددددا 

 ٗاغرصظاعٖا

 * اىرقٌٞٞ الأماذَٜٝ ىينيٞح

0.2% √    

 

 

 



 

 %(1.5اىعْصص اىداٍع: ٍرطيثاخ اىردصض )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

الإرَددددداً تاىردددددرشٝة اىرطثٞقدددددٜ فدددددٜ ٍٞدددددراُ 

اىقطددددداعِٞ اىعددددداً ٗاىددددددا  ٍصدددددو اىمدددددصماخ 

اىطشاعٞددح اىنثددصٙ ٍٗؤغػدداخ ٗضاشج اىطشاعددح 

ٗتددالاخا اىٖٞ ددح اىعاٍددح ىيثؽدد٘ز زاخ اىعلاقددح 

اىطشاعٞح ٗالاششاذ اىطشاعٜ ٍٗصداّ  ٍٗعاٍدو 

 .اىصْاعاخ اىلسائٞح

0.5% √    

2 
اُ ٝردد٘فص ٍيدددا ىَرطيثدداخ اىردددصض ىيثصّدداٍط 

ٍدد  ٗظدد٘ذ عَيٞددح ىلاددَاُ ٗذ٘شٞددق اىػددعلاخ 

 .الأماذَٝٞح ىيطيثح اىدصٝعِٞ
0.5% √    

3 
 اُ ذر٘فص غٞاغح ٗاضؽح ىيثصّاٍط فَٞدا ٝرعيدق

 .تاىَ٘اذ اىثرٝيح
0.5% √    

 

 %(1اىعْصص اىػاذظ: غٞاغاخ اّرقاه اىطيثح ٍٗعاذىح اىفص٘ه اىرشاغٞح )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 
اُ ذر٘فص غٞاغاخ ٗاضؽح لاّرقداه اىطيثدح تدِٞ 

 .اىثصاٍط اٗ تِٞ اىعاٍعاخ
0.5% √    

2 
اُ ذرددد٘فص غٞاغدددح ٗاضدددؽح ىَعاذىدددح ٍقدددصشاخ 

 .اىفص٘ه الأماذَٝٞح
0.5% √    

 

 %(2.5اىعْصص اىػات : ٍراتعح اىدصٝعِٞ )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 
اىطشاعٞدح ِ اىمدصماخ ٞتداقاٍدح فعاىٞداخ ذعداشف 

اىَردصصح ٗاىطيثح اىَر٘ق  ذدصظٌٖ ٍدِ اظدو 

 اىرعاشف ىرػٖٞو ذ٘ ٞفٌٖ تعر اىردصض.

0.5%   √  

2 
اُ ٝر٘فص ٍنردة ىَراتعدح اىددصٝعِٞع ٍد  ذؽرٝدر 

 لاؼٞاذٔ ٗاىٞاخ عَيدٔع ٗاُ ٝقدً٘ عيٞدٔ مداذش 

 ٍؤٕو ىسىل.
0.5% √    

3 
اُ ذر٘فص ق٘اعر تٞاّاخ ىيدصٝعِٞ ٗاىعَو عيدٚ 

 اذاٍرٖا.
0.5% √    

4 
اُ ذر٘فص قْ٘اخ اذصداه ٍرثاذىدح ٍد  اىددصٝعِٞ 

 ٗاشتاب اىعَو ىرثاذه الاشال ؼ٘ه اىثصّاٍط.
0.5% √    

5 

اُ ذرددددددد٘فص اىٞدددددددح ىَراتعدددددددح ٍػدددددددر٘ٝاخ اذال 

ٍددِ ظدد٘ذج  اىدددصٝعِٞ فددٜ غدد٘ا اىعَددو ىيرامددر

ٍدصظدددداخ اىثصّدددداٍط ٍٗددددرٙ ذؽقٞددددق شؤٝرددددٔ 

ٗشغددداىرٔ ٗإٔرافدددٔ ٗالاغدددرفاذج ٍدددِ زىدددل فدددٜ 

 اىرط٘ٝص.

0.5%  √   

 

 



 

 %(. 15( ٗضُ اىَعٞاش )32اىَعٞاش اىصاّٜ عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىصاّٜذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 2 4 26 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(32) 

 56اىَعَ٘ع  0 4 52 اىْرٞعح

 % 87.5 = 100 × 2 ÷ 1.75                              1.75 = 32 ÷ 56 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 13.13 = 100 ÷ 15 × 87.5 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 %(.16اىصاىس: ٍدصظاخ اىرعيٌ ) ٗضُ اىَعٞاش اىَعٞاش 

 %(16َعٞاش )ٍؤشصاخ اى

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح   

 ىيَؤشص

 ذ٘افص اىَؤشص   /ذشظح اىَطاتقح 

 اىرقٌٞٞ لا ذ٘ظر ظطئٞا   ميٞا  

1 

ٝعة اُ ذؽرذ اىنيٞح اىنفاٝاخ ٗاىَٖاشاخ اىَعصفٞدح  اىقاتيدح 

اىَعيْددددح ىيثصّدددداٍط ىيقٞدددداظ ٗتَددددا ْٝػددددعٌ ٍدددد  الإٔددددراف 

 الاىنرصّٜٗ.

1.0% √    

2 
ٝعددة شتددو اىنفاٝدداخ اىرددٜ غدد٘ف ذنرػددة عْددر اىردددصض ٍدد  

 اىنفاٝاخ اىرٜ غٞرٌ امرػاتٖا اشْال اىررشٝة اىعَيٜ.
2.0% √    

3 

ذؽرٝدددر اٗى٘ٝددداخ ميٞدددح اىطشاعدددح فَٞدددا ٝرعيدددق تاىرؽػدددِٞ   

ٗاىرطدد٘ٝص فدددٜ ضدد٘ل ٍدددا ذؽقدددق ىيدددصٝعِٞ ٍدددِ )ٍعددداشف 

 ٗمفاٝاخ(ٍٖٗاشاخ 

1.0% √    

4 

اغددرْاذ ٍدصظدداخ اىددرعيٌ ٍددِ ٍعدداشف ٍٖٗدداشاخ اىددٚ أغددع 

ٍصظعٞدددح عيدددٚ اىَػدددر٘ٙ اىَؽيدددٜ ٗااقيَٞدددٜ  ٗاىعددداىَٜ  

ٗٗظد٘ذ اىٞداخ ٗأذٗاخ ىقٞدداظ ٍدصظداخ اىدرعيٌ ٗالاغددرفاذج 

 ٍْٖا فٜ ٍصاظعح اىثصّاٍط الأماذَٜٝ  ٗذقَ٘ٝٔ.

2.0% √    

5 
ذشاغرٔ اشال اىدثصال  ذؽرٝر ٍدصظاخ اىرعيٌ اىَػرٖرف تعر 

 الأماذَِٝٞٞ ٗاىَِْٖٞٞ زٗٛ اىعلاقح.
2.0% √    

6 
فٌٖ ٗاغرٞعاب أعلاال ٕٞ دح اىردرشٝع ٗاىطيثدح  ىَدصظداخ 

 اىرعيٌ.
2.0% √    

   √  %2.0 ٍرٙ ذؽقٞق اىطيثح اىدصٝعِٞ ىَدصظاخ اىرعيٌ. 7



 

 

 %(. 16( ٗضُ اىَعٞاش )9اىَؤشصاخ )اىَعٞاش اىصاىس عرذ 

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىصاىسذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 0 2 7 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(9) 

 15اىَعَ٘ع  0 2 14 اىْرٞعح

 % 88.88 = 100 × 2 ÷ 1.67                                1.77 = 9 ÷ 16 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 14.22 = 100 ÷ 16 × 88.88 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
ذ٘افق ٍدصظاخ ذعيٌ اىطيثح ٍ  اىَعاٝٞص اىَقث٘ىدح فدٜ ؼقدو 

 اىَعْٜ.اىردصا 
1.0% √    

9 

اغددردراً يىٞدداخ  ٍْاغددثح خا ددح ترقددٌ٘ٝ اىثصّدداٍط  ٗٝمددَو 

زىدددددل اغدددددرطلاعاخ اشال اىددددددصٝعِٞع ٗتٞاّددددداخ ذ٘ ٞددددد   

اىدددددددصٝعِٞ ٗاشال ظٖدددددداخ اىر٘ ٞدددددد ع ٗالأذال اىلاؼددددددق 

ىيدددددصٝعِٞع ٗزىددددل ىردددد٘فٞص الأذىددددح ٗاىثددددصإِٞ اىَْاغددددثح 

 ىَدصظاخ اىرعيٌٞ.

3.0%  √   



 

 %( 7اىَعٞاش اىصات : اىرؽػِٞ اىَػرَص ىيثصّاٍط الأماذَٜٝ )ٗضُ اىَعٞاش 

 %( 7ٍؤشصاخ اىَعٞاش )

اىَؤشص ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص  
 اىرشظح اىنيٞح

 ىيَؤشص
 خ اىَؤشصاخ

 ميٞا ظطئٞا لا ٝ٘ظر اىرقٌٞٞ

   √ 0.7%  
اُ ٝددرٌ ذقددٌ٘ٝ اىثصّدداٍط مددو غددْرِٞع ٗا ددراش ذقدداشٝص ذؽردد٘ٛ 

ٍعيٍ٘دداخ مافٞددح ؼدد٘ه ٍددرٙ فاعيٞددح الاغددرصاذٞعٞاخ اىرددٜ خطددو 

 ىٖاع ٍٗرٙ ذؽقق ٍدصظاخ اىرعيٌٞ اىَػرٖرفح.

1 

   √ 0.4%  
ترفا ددٞو اىرعددرٝلاخ اىرددٜ اظصٝدددع ٗالاغددثاب اىرددٜ اُ ٝؽددرف   

 ذعد اىٖٞاع فٜ ٍيفاخ اىثصّاٍط ٗاىَقصشاخ.
2 

   √ 0.4%  
اُ ٝددرٌ ٗضدد  ٍؤشددصاخ ىيعدد٘ذج ذرلاددَِ ٍقدداٝٞع ىَدصظددداخ 

 اىرعيٌ ٗاُ ٝرٌ اغردراٍٖا ٗزىل ىعَٞ  ٍقصشاخ اىثصّاٍط.
3 

   √ 0.4%  
ىعَٞد  ٍقدصشاخ اُ ٝرٌ الاؼرفا  تػعلاخ ٍعرلاخ امَاه اىطيثح 

 اىثصّاٍط عٗذ٘ض  ضَِ ٍؤشصاخ اىع٘ذج.
4 

  √  0.4%  
اُ ٝرٌ ٍصاظعح اىرقاشٝص اىَقرٍدح عدِ اىثصّداٍط غدْ٘ٝا ٍدِ قثدو 

 ىعاُ اىع٘ذج ٍِٗ قثو الاذاشج اىعيٞا فٜ اىنيٞح.
5 

  √  0.5%  
اُ ذددرٌ ٍقاشّددح ٍؤشددصاخ ظدد٘ذج اىثصّدداٍط تعَٞدد  اىثددصاٍط فددٜ 

 تَصظعٞح خاشظٞح ٍْاغثح. اىنيٞحع ٗاُ ذعصٙ مسىل ٍقاشّح
6 

   √ 0.2%  
اُ ذردس الاظدصالاخ اىَْاغدثح ىعَدو اىرؽػدْٞاخ اىلاضٍدح عْدرٍا 

 ٝرٌ اىنم  عِ اىَمنلاخ ٍِ خلاه عَيٞاخ ذقٌ٘ٝ اىثصّاٍط.
7 

  √  0.8%  

اُ ٝدرٌ اظددصال ذقددٌ٘ٝ شدداٍو ىيثصّداٍط اىعيَددٜ ٍددصج ٗاؼددرج عيددٚ 

اىػٞاغددددداخ الاقدددددو مدددددو اشتددددد  غدددددْ٘اخع ْٗٝثلدددددٜ اُ ذْمدددددص 

ٗالاظددصالاخ اىلاضٍددح ىيقٞدداً تعَيٞدداخ اعدداذج اىرقٞددٌٞ ٕددسٓ ذاخددو 

 اىنيٞح .

8 

  √  0.5%  
اُ ذرلاددَِ عَيٞدداخ ٍصاظعددح اىثصّدداٍط الاغددرعاّح تدثددصال ٍددِ 

اىقطاعاخ زاخ اىعلاقحع اضافح اىدٚ أعلادال ٕٞ دح ذدرشٝع زٗٛ 

 خثصج ٍِ ٍؤغػاخ ذعيَٞٞح اخصٙ .

9 

   √ 0.4%  

اىطيثددح ٗاىدددصٝعِٞ ؼدد٘ه ظدد٘ذج اىثصّدداٍط الاغددرفاذج ٍددِ اشال 

اىَعْدددٜع ٍٗدددرٙ ذؽقدددق ٍدصظددداخ اىدددرعيٌ اىَػدددرٖرفح تطصٝقدددح 

ٍثاشصج ٗ ٞص ٍثاشصج ٗاىرٜ ٍْٖدا اغدرثاّاخ ىيطيثدح اىددصٝعِٞ 

 ٗاىَقاتلاخ.

10 

   √ 0.4%  
اُ ٝمددداشك ظَٞددد  أعلادددال ٕٞ دددح اىردددرشٝع فدددٜ اىثصّددداٍط فدددٜ 

عَيٞدداخ اعددراذ عَيٞدداخ اىرقددٌ٘ٝ اىددساذٜع ٗاُ ٝددرٌ اىرعدداُٗ فددٜ 

 اىرقاشٝصع ٗذؽػِٞ الاذال فٜ ٍعاه اّمطرٌٖ .

11 

  √  0.4%  
اُ ٝددرٌ الاعرددصاف تاىدطددي ّٗقدداط اىلاددع  ٍددِ قثددو اىَػددؤٗىِٞ 

عْٖددداع ٗاُ ذػدددردرً اىَعيٍ٘ددداخ اىْاذعدددح عدددِ زىدددل ىعَيٞددداخ 

 اىَصاظعح ٗذؽػِٞ الاذال.

12 

   √ 0.2%  13 اىَرَٞطج ٗذؽػِٞ الاذال . اُ ٝرٌ الاقصاش تالاّعاضاخ 

  √  0.1%  
اُ ذرٍط عَيٞاخ اىرقٌٞٞ ٗاىردطٞو ىصف  الاذالع ٗذصدثػ ظدطلا 

 ٍْٖا.
14 

  √  0.4%  
اُ ذعدددره اىنفدددالاخ اىَطي٘تدددح ىيطيثدددح عْدددر اىرددددصض تَ٘ظدددة 

 الاؼرٞاظاخ ٗاىثٞ ح اىرٜ غٞعَو تٖا اىدصٝعُ٘ .
15 

   √ 0.4%  
ىرلٞدص ؼاظداخ اىنيٞدح ٍدِ اعدراذ ذعرٝر اىَصاذش اىرعيَٞٞدح طثقدا 

اىطيثحع ٗٗضد  أعلادال اىٖٞ دح اىررشٝػدٞح ٗاىثصّداٍط اىرعيَٞدٜ 

 ٗاىَثاذا الأماذَٝٞح اىَعا صج.
16 



 

   √ 0.4%  
اُ ٝددددرٌ ذطدددد٘ٝص ٍثدددداذا الاذاشج ٗاىٖٞنددددو اىرْفَٞددددٜ ىَ٘امثددددح 

 اىفصٗف اىَرلٞصج ٗؼاظاخ اىنيٞح .
17 

 

 %(. 7اىَعٞاش )( ٗضُ 17اىَعٞاش اىصات  عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىصات ذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 0 7 10 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(17) 

 27اىَعَ٘ع  0 7 20 اىْرٞعح

 % 79.41 = 100 × 2 ÷ 1.52                                1.58 = 17 ÷ 27 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 5.55 = 100 ÷ 7 × 79.41 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 %(. 18اىَعٞاش اىداٍع: اىَْإط )ٗضُ اىَعٞاش 

 



 

 

 

 

 

 %(18ٍؤشصاخ اىَعٞاش )

 خ
 

 اىَؤشصاخ

اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 اىَؤشصذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص 
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

اُ ذعددر اىدطددح اىرشاغددٞح ىيثصّدداٍط تَددا ٝلاددَِ ذطٗٝددر 

اىطيثدددح تاىَعددداشف ٗاىَٖددداشاخ ٗاىنفاٝددداخ الاغاغدددٞح 

ىيردصصددداخ اىطشاعدددٜع فلادددلا عدددِ ذطٗٝدددرٌٕ تيفددداا 

ٍعصفٞددح عاٍددح. ٗٝنددُ٘ اىؽددر الاذّددٚ  ىعددرذ اىػدداعاخ 

اىعيً٘ اىطشاعٞح اىرشاغٞح ىْٞو ذشظح اىثناى٘شٝ٘ظ فٜ 

تَددا ٝرْاغددة ٍدد  ٍرطيثدداخ اىَعيددع اىدد٘طْٜ لاعرَدداذ 

تصاٍط ميٞداخ اىطشاعدح ٍٗعاٝصٕدا ىردصصداخ تصّداٍط 

 عيً٘ اىْٖرغح اىطشاعٞح.

4.0 % √   

 

2 

اُ ٝصٌَ اىثصّاٍط تؽٞس ٝندُ٘ ْٕداك اّػدعاً ٗاضدػ 

تِٞ اىَ٘اذ اىْفصٝح ٗاىعَيٞح تؽػة اىَعداٝٞص اى٘طْٞدح 

اىرطثٞقدددداخ اىعَيٞددددح ىيَدددد٘اذ ٗاىعاىَٞددددحع ٗاُ ذعنددددع 

 اىْفصٝح مافح اىَعالاخ اىَعصفٞح ىيردصا.

4.0 % √   

 

3 

اُ ذمنو ٍ٘اذ اىدطح اىَعداشف ٗاىَٖداشاخ ٗاىنفاٝداخ 

الاغاغدددٞح ىيَعدددالاخ اىَعصفٞدددح اىردددٜ ذمدددنو اىَؽددداٗش 

 اىصئٞػٞح ىيردصا ٗذيل زاخ اىصيح تٔ.

3.0 % √   

 

4 

ٍ٘امثدددح اُ ٝصاعدددٜ اىثصّددداٍط فدددٜ خطردددٔ اىرشاغدددٞح 

اىرطدد٘شاخ فددٜ اىعيددً٘ اىطشاعٞددح ٗاىرقْٞدداخ اىعيَٞددحع 

 فلالا عِ ؼاظاخ اىَعرَ .

2.0 % √   

 

5 

اُ ذرلاَِ اىدطح اىرشاغٞح قرشا اغاغٞا ٍدِ اىَؽداٗش 

الأماذَٝٞدددح اىطشاعٞدددح. فلادددلا عدددِ ٍرطيثددداخ خا دددح 

تاىنفاٝددددداخ اىَرصددددديح تَٖددددداشاخ الاذصددددداه اىمدددددف٘ٛ 

ٗاىَٖددداشاخ  ٗاىَنرددد٘بع ٗاىَعاىعدددح اىسْٕٞدددح اىنَٞدددحع

اىدا دددح تاىثؽدددس اىعيَدددٜع تؽٞدددس ذدددؤذٛ اىدددٚ اعدددراذ 

ٍْٖددرظ ضشاعددٜ ٍردصددا تمددنو ظٞددر ىريذٝددح ذٗشٓ 

 تنفالج.

2.0 % √   

 

6 
اىريمٞددددر عيددددٚ اُ ٝددددرٌ ذدطددددٞو اىثددددصاٍط ٗفصدددد٘ىٖا 

 اىرشاغٞح ٗذط٘ٝصٕا ضَِ ظرٗه ضٍْٜ ٍؽرذ.
1.0 % √   

 

7 

ٍصاظعدددح اىػٞاغددداخ ٗاىرعيَٞددداخ اىدا دددح تدددئظصالاخ 

اٗ اىلدال اىَد٘اذ اىرشاغدٞح ٍدِ اىثصّداٍط تمدنو اضافح 

 ذٗشٛع ٗفق اىَرلٞصاخ اىطشاعٞح اىَؽيٞح ٗاىعاىَٞح.

1.0 % √   

 

8 

اىقٞددداً تدددئظصالاخ اٝقددداف اىثدددصاٍط اٗ ذعدددرٝيٖا ٗفدددق 

ذصذٞثدداخ ذصاعددٜ قددرشج اىطيثددح اىَػددعيِٞ فٖٞددا عيددٚ 

اّٖال اىرشظاخ اىعيَٞدح اىردٜ ٝػدعُ٘ ىيؽصد٘ه عيٖٞدا 

اّقطددداعع ٍددد  اىؽفدددا  عيدددٚ ؼقددد٘قٌٖ ذُٗ ذددديخٞصع اٗ 

 اىَنرػثح ماٍيح.

1.0 % √   

 



 

 

 %(. 18( ٗضُ اىَعٞاش )8اىَعٞاش اىداٍع عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىداٍعذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 0 0 8 اىرنصاشاخ
اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ عرذ 

(8) 

 16اىَعَ٘ع  0 0 16 اىْرٞعح

 % 100 = 100 × 2 ÷ 2                                2 = 8 ÷ 16 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 18 = 100 ÷ 18 × 100 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 %( 14اىَعٞاش اىَعٞاش اىػاذظ: أعلاال ٕٞ ح اىررشٝع ٗاىن٘اذش اىػاّرج )ٗضُ 

 %(14ٍؤشصاخ اىَعٞاش )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح   

 ىيَؤشص

 ذ٘افص اىَؤشص  /ذشظح اىَطاتقح

 اىرقٌٞٞ لا ذ٘ظر ظطئٞا   ميٞا  

1 
ذدد٘فص مدداذش ذرشٝػددٜ ٍرفددصم ٍْاغددة ٍددِ ؼٞددس اىعددرذ 

 ٗاىدثصج ٗذْ٘ع اىردصصاخ.
1.0% √    

2 
اىَعصفٞدح ذلطٞح أعلاال ٕٞ ح اىررشٝع ىنافدح اىَعدالاخ 

 ىيردصا.
1.0% √    

3 
اىريٕٞددو اىرصتدد٘ٛ ٗاىَْٖددٜ ٗالأمدداذَٜٝ لأعلاددال ٕٞ ددح 

 اىررشٝع اىعرذ.
1.0% √    

4 
اىرطدد٘ٝص الأمدداذَٜٝ اىَػددرَص لأعلاددال ٕٞ ددح اىرددرشٝع 

 ىَ٘امثح اىرط٘شاخ اىؽرٝصح فٜ ٍعاه اىردصا.
1.0% √    

5 
اىر٘ا ددو تددِٞ أعلاددال ٕٞ ددح اىرددرشٝع ٗاىندد٘اذش اىفْٞددح 

 ٗااذاشٝح اىَػاّرج.
0.5% √    

    √ %0.5 اىر٘ا و تِٞ أعلاال ٕٞ ح اىررشٝع ٗاىطيثح. 6

7 

ذدد٘فص غٞاغدداخ لاغددرقطاب اىندد٘اذش اىررشٝػددٞح ٗاىفْٞددح  

ٗاىرعٞددِٞ ٗاىرصثٞددد ٗاىرصقٞددح ٗاىرصفٞدد  ٗاظصالاذٖددا تَددا 

 ٝرْاغة ٍ  شغاىح اىثصّاٍط ٗإٔرافٔ.

1.0% √    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
أعلاددال اىٖٞ ددح اىررشٝػددٞح ٗظدد٘ذ ّفدداً ٍرناٍددو ىرقددٌ٘ٝ 

 ذٗشٝا  ٗالاشذقال تٌٖ.
0.5% √    

9 
ٍددرٙ شثدداخ اىندداذش اىررشٝػددٜ ّٗػددٞح اغددرَصاشٌٕ فددٜ 

 عَيٌٖ.
0.5% √    

10 
ٍرٙ ٍماشمح أعلاال اىٖٞ ح اىررشٝػٞح فدٜ اىَدؤذَصاخ  

 ٗاىْماطاخ  اىعيَٞح.
0.5 % √    

11 
ٍددرٙ ؼصٝددح ٍٗػدد ٘ىٞح أعلاددال اىٖٞ ددح اىررشٝػددٞح فددٜ 

 ٗذط٘ٝص اىَْٖاض اىرشاغٜ.ذقٌ٘ٝ 
0.5% √    

12 
ذ٘فص اىثٞ ح ٗاى٘قد لأعلاال اىٖٞ ح اىررشٝػدٞح ىيرطد٘ٝص  

 اىَْٖٜ ٗاىْماط اىثؽصٜ.
0.5% √    

13 
ٗظ٘ذ يىٞدح لاغدرقطاب أعلادال ٕٞ دح  ذدرشٝع ٍدِ زٗٛ 

 اىنفالج.
0.5 % √    

14 
ٍرٙ ذفعٞو إظصالاخ اىرفصم اىعيَٜ ٗأٝح ؼد٘افط أخدصٙ 

 ٕٞ ح اىررشٝع ٍر٘فصج لأعلاال
1.0% √    

15 

 Google تاغردراً الاّرصّٞد عثص اىعيَٞح اىَاذج ذقرٌٝ

 Classroom أٗ Google Meet ٗعصضٖا تطصٝقح

 عExcel ٍػرْر تاغردراً اىَاذج ٗذ٘ضٞػ ذفاعيٞحع

 عثددص اىرعيَٞدٜ اىَؽرد٘ٙ ذمددَو ٗاظ٘تدح أغد يح ٝرلادَِ

 .اىَػردرٍح اىَْصاخ

2.0% √    

16 

 ٍصدددو) ٍدريفدددح تددديّ٘اع اىعيَدددٜ اىَؽرددد٘ٙ ٍيفددداخ شفددد 

 عيدددٚ point (power تاغدددردراً ٍعدددرج ٍؽاضدددصج

 .الاىٞنرصّٗٞح اىَْصح

1.0% √    

17 

 ٗضددددَِ  فددددصذٛ  تمددددنو  اىطيثددددح  ٍمدددداشمح  ذؽفٞددددط

 خددلاه ٍددِ الاّرصّٞددد عثددص اىددرعيٌ ٗذعطٝددط اىَعَ٘عدداخع

 ٍٗصتد  Meet Google فٜ اىرشذشح خا ٞح اغردراً

 Google  عيٚ الاىٞنرصّٜٗ اىص  فٜ اىَماشماخ

.Classroom 

1.0% √    



 

 %( 14( ٗضُ اىَعٞاش )17اىَعٞاش اىػاذظ عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىػاذظذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 0 0 17 اىرنصاشاخ
اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ عرذ 

(17) 

 34اىَعَ٘ع  0 0 34 اىْرٞعح

 % 100 = 100 × 2 ÷ 2                                  2 = 17 ÷ 34 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 14 = 100 ÷ 14 × 100 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 %(. 12اىرعيٌ )ٗضُ اىَعٞاش  اىَعٞاش اىػات : اىَ٘اشذ ٗتٞ ح

 %(9اىعْصص الأٗه: اىَصاذش اىَاىٞح )

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح   

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح /ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

تْال علاقح ٗطٞدرج تدِٞ ميٞداخ اىطشاعدح ٗاىَعرَد  

اىَؽيددٜ تَددا فٖٞددا اىَؤغػدداخ ٗاىمددصماخ اىدا ددح 

اىعلاقدح تٖددرف اشددصاك اىقطدداع اىدددا  ٗتْددال زاخ 

ىثْدداخ اىرعدداُٗ ٍعددٔ ٗاىؽصدد٘ه عيددٚ ٍػددريطٍاخ 

اىدددرعٌ اىَْاغدددة ىثْدددال ٗاّمدددال تعددد  اىَصافدددق 

اىدا ددح اىردددٜ ذؽػددِ اىَددد٘اشذ اىَاىٞددح الاضدددافٞح 

ىنيٞاخ اىطشاعحع ٍَا ْٝعنع عيٚ اىعد٘ الأمداذَٜٝ 

ىينددداذش اىررشٝػدددٜ ٗااذاشٛ ٗطيثدددح اىنيٞدددح ٍصدددو 

اٍددح فددٜ ذاخددو اىنيٞددح ٗذاخددو اغدد٘اش اىؽددرائق اىع

اىعاٍعدددح مندددو ٗاىَػدددإَح فدددٜ ذؽقٞدددق اىعيػددداخ 

 الاظرَاعٞح اىََٞطج ذاخو اىؽصً اىعاٍعٜ.

2.0 %     

 

2 

تْال علاقاخ عيَٞح ٍصو عَو أٝاً اىؽقو ٗاىْدرٗاخ 

اىَمدرصمح ٍد  اىقطداع اىددا  تَدا فٖٞدا اىمدصماخ 

اىطشاعٞددح اىددسٛ ٝعرثددص شافددرا ٍَٖددا ىينيٞددح. ٗمددسىل 

ٝعرثص ذػ٘ٝقا عيَٞا ٝمع  ٍؤغاخ اىقطاع اىدا  

عيٚ طية الاغرماشاخ اىعيَٞح ٗاىدثصاخ اىَؤٕيدح 

 اىرٜ ذع٘ذ تَصذٗذ ٍاىٜ ىينيٞح. 

2.0 %     

 

3 
اُ ذؽدددرذ اىنيٞدددح اىَددد٘اشذ اىَاىٞدددح اىلاضٍدددح ىرْفٞدددس 

 اىدطح اىرشاغٞح ٗذلاَْٖٞا فٜ ٍ٘اضّح اىعاٍعح
1.0 %     

 

4 

اُ ذرَرددد  اىنيٞدددح تاغدددرقلاه زاذدددٜ مددداف ىر٘ظٞدددٔ 

اىَصدداذش اىَاىٞددح تَددا فددٜ زىددل اىر٘ ددٞح تَنافدديج 

أعلادال اىٖٞ ددح اىررشٝػددٞح تيغددي٘ب ٍلائددٌ ىرؽقٞددق 

ٍػددثقا ٗاُ ذقددرً اىنيٞددح الأذىددح الإٔددراف اىَؽددرذج 

 اىرٜ ذصثد زىل.

1.0 %     

 

5 
اىر٘ا ددو تددِٞ أعلاددال ٕٞ ددح اىرددرشٝع ٗاىندد٘اذش 

 اىفْٞح ٗااذاشٝح ٗاىَػاّرج.
1.0 %     

 

6 

ٗض  اىدطو اىنفٞيح تر٘فٞص اىَصاذش اىَاىٞح عيدٚ 

اىَرٙ اىثعٞر غ٘ال ٍدِ اىعٖداخ الأماذَٝٞدح اٗ ٍدِ 

 اىَداطص اىَؽرَيح.خاشظٖاع ٗٗض  اىدطو اذاشج 

1.0 %     

 

7 

ضدددددَاُ اذاشج ٍاىٞدددددح ٍػدددددؤٗىح ٗشدددددفافح ذرثددددد  

ااظددددصالاخ اىَاىٞددددح اىَعَدددد٘ه تٖددددا قاّّ٘ٞددددا فددددٜ 

 اىَؤغػح الأماذَٝٞح.

1.0 %     

 

 

 

 

 



 

 %( 3.0اىعْصص اىصاّٜ: اىَصاذش اىَاذٝح )

 اىَؤشصاخ خ

اىرشظح 

اىنيٞح   

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح /ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لا ذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 

اغدددددردراً اىَدرثدددددصاخ اىعَيٞدددددح 

ىينيٞح تَا ٝددرً اىَعرَد  اىَؽيدٜ 

مرؽيٞدددو اىرصتدددح ٗذؽيٞدددو اىَٞدددآع 

ٗالاغددددَرج ٗاىَثٞددددراخ ٗاىَدددد٘اذ 

اىلسائٞح ٍقاتو أظ٘ش ذرف  ىصداىػ 

 اىنيٞح.

1.0 %     

 

2 

ذ٘فص  اىَ٘اشذ اىَاذٝح اىَػدرراٍح 

ٗاىنافٞدددح ىدددرعٌ ٗضدددَاُ ظددد٘ذج 

اىثصّاٍط ٗاىددرٍاخ ٍصدو اىَثداّٜ 

ٗاىقاعددددداخ اىرشاغدددددٞح ٍٗناذدددددة 

أعلادددددددال اىٖٞ دددددددح اىررشٝػدددددددٞح 

ٗاىَصافدددق اىصدددؽٞح ٗاىَدرثدددصاخ 

تَددا فددٜ زىددل ٍدرثددصاخ اىؽاغدد٘ب 

ٗاىدددددد٘شؼ اىفْٞددددددح ٗاىَنرثدددددداخ 

ٗاىرعٖٞدددددطاخ اىرقْٞدددددح ٗاىثٞ ٞدددددح 

ٗاغددددرللاىٖا اىفعدددداه ٗاخلادددداعٖا 

 ىيصٞاّح اىرٗشٝح ٗاىماٍيح.

1.0 %     

 

3 

ذرْاغددة اىَصافددق ٍدد  اىقددرشج اُ 

الاغدددرٞعاتٞح ىيطيثدددح ٗاُ ذرددد٘افص 

فٖٞا شصٗط الاٍدِ ٗاىػدلاٍح ٗاُ 

ذنددُ٘ ٍلائَددح ىددسٗٛ الاؼرٞاظدداخ 

 اىدا ح.

1.0 %     

 

 

 %(. 12( ٗضُ اىَعٞاش )10اىَعٞاش اىػات  عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىػات ذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 2 0 8 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(10) 

 16اىَعَ٘ع  0 0 16 اىْرٞعح

 % 80 = 100 × 2 ÷ 1.40                              1.60 = 10 ÷ 14 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 9.6 = 100 ÷ 12 × 70 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 



 

 

 %(. 5اىَعٞاش اىصاٍِ: اىقٞاذج ٗاىرْفٌٞ ااذاشٛ ىيثصّاٍط الأماذَٜٝ )ٗضُ اىَعٞاش 

 %(5ٍؤشصاخ اىَعٞاش )

 ذشظح اىَطاتقح  / ذ٘فص اىَؤشص
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص
 خ اىَؤشص

 ميٞا ظطئٞا لا ٝ٘ظر اىرقٌٞٞ

   √ 0.5% 
ٗاذاشٝح ٍْاغدثح  ٗظ٘ذ شئٞع قػٌ زٛ خثصج اماذَٝٞح

 فٜ ٍعاه اىردصا لاذاشج اىقػٌ ٗالاشذقال تٔ.
1 

   √ 0.7% 
ٗظدد٘ذ ٍعيددع قػددٌ ٗىعدداُ ٍػدداّرج ذعرَدد  تاّرفدداً 

 ٗذ٘شق اعَاىٖا ٗذرات  قصاشاذٖا.
2 

   √ 0.35% 
ٍمددداشمح اىطيثدددح فدددٜ اذدددداز اىقدددصاش ٗاىؽصددد٘ه عيدددٚ 

 اىرلسٝح اىصاظعح ٍْٔ.
3 

   √ 0.35% 

ٗاىقددرشاخ اىفْٞددح ٗاىَْٖٞددح ذَْٞددح ٗذطدد٘ٝص اىَٖدداشاخ 

ىينددد٘اذش اىَػددداّرج فدددٜ  ٍعددداه اىردصدددا ىَ٘امثدددح 

 اىرط٘شاخ اىؽرٝصح.

4 

   √ 0.6% 

اُ ذؽرٝددر ٍػددد ٘ىٞاخ اىقددائَِٞ عيدددٚ اذاشج اىثصّددداٍط 

)شئددٞع اىقػددٌ أٗ  ٞددصٓ ٍددِ اىَػدد ٘ىِٞ الاخددصِٝ ( 

 ىصلاؼٞاخ ٗاضؽح.

5 

 √   0.3% 

اىقػدٌ أُ ٝر٘فص قرش مافٜ ٍِ اىَصّٗدح عيدٚ ٍػدر٘ٙ 

اىددسٛ ٝقددرً اىثصّدداٍط تَددا ٝػددَػ تالاغددرعاتح اىػددصٝعح 

 ىقٌ٘ٝ اىَقصشاخ ٍٗدصظاخ اىرعيٌٞ.

6 

  √  0.3% 
اُ ذقددً٘ اذاشج اىثصّدداٍط تيغرمددعاش اىقلادداٝا ٗفددص  

 ؼرٗشٖا ٗأخس الاظصاخ اىَْاغثح ؼٞاىٖا.
7 

   √ 0.3% 
اىثصّاٍط اّعاض اىَعاٍلاخ اىَطي٘تح  اُ ذلاَِ اظصاخ

 تفعاىٞح ٗفٜ اى٘قد اىَْاغة
8 

  √  0.3% 

اُ َٝريددل اىقددائَُ٘ عيددٚ اىثصّدداٍط  ددلاؼٞاخ مافٞددح 

ىلاَاُ اٍرصاه اىَعِْٞٞ ىيػٞاغداخ اىَرفدق عيٖٞدا فدٜ 

 اىنيٞح.

9 

   √ 0.3% 
اُ ٝؽفددط اىقددائَُ٘ عددو اذاشج اىثصّدداٍط أعلاددال ٕٞ ددح 

 اىَْرَِٞ ىيثصّاٍط ٗٝناف ٕ٘ا.اىررشٝع ٗاىَ٘ فِٞ 
10 

   √ 0.2% 

اُ ٝرؽَدددو اىقدددائَُ٘ عيدددٚ اذاشج اىثصّددداٍط ٍػددد ٘ىٞح 

ظدد٘ذج الاّمددطح ٗفعاىٞرٖددا ٗاىَٖدداً اىرددٜ ذددرخو ضددَِ 

 ٍػؤٗىٞاذٌٖ.

11 

   √ 0.2% 
اُ ٝقرً شئٞع اىقػٌ ذقاشٝص غْ٘ٝح ؼ٘ه أذال أعلاال 

 ٕٞ ح اىررشٝع ٗاىَ٘ضفِٞ اىَْرَِٞ ىيثصّاٍط.
12 

   √ 0.2% 

اُ ٝصاظددد  شئدددٞع اىقػدددٌ الاذال ااذاشٛ ٗاىػٞاغددداخ 

ااذاشٝدددح ذٗشٝدددا ٍددد  اذخددداه اىرعدددرٝلاخ اىَلائَدددح تَدددا 

ٝلادَِ ذؽقٞددق اىصؤٝددح ٗاىصغداىح ٗالإٔددراف ىيثصّدداٍط 

 تطصٝقح فاعيح ٗمفؤج.

13 



 

 

 %(. 5( ٗضُ اىَعٞاش )15اىَعٞاش اىصاٍِ عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىصاٍِذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 1 2 12 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(15) 

 26اىَعَ٘ع  0 2 24 اىْرٞعح

 % 86.5 = 100 × 2 ÷ 1.73                              1.73 = 15 ÷ 26 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 4.33 = 100 ÷ 5 × 86.5 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   √ 0.2% 

اُ ذنُ٘ اىصلاؼٞاخ ذاخو اىثصّاٍط ٍؽرذج شغَٞا فٜ 

ٗشدددائق ٍ٘قعدددح ذصددد  ت٘ضددد٘غ ؼدددرٗذ اىَػددد ٘ىٞاخ 

تَ٘ظددة اىصددلاؼٞاخ ٍٗػددؤىٞاخ ذقددرٌٝ اىرقدداشٝص عددِ 

 اىقصاشاخ اىرٜ ذردس.

14 

   √ 0.2% 

اُ ذقرً ٍقرصؼاخ ذط٘ٝص اىثصّاٍط اىٚ ا ؽاب اىقصاش 

تمنو ٝؽرذ ت٘ض٘غ ذيل اىقلااٝا اىردٜ ذرطيدة ا دراش 

 قصاشاخ تماّٖا ٍٗا ٝرصذة عيٚ ترائيٖا.

15 



 

 %(. 6اىَعٞاش اىراغ : خرٍح اىَعرَ  )ٗضُ اىَعٞاش 

 %6ٍؤشصاخ اىَعٞاش 

 اىَؤشصاخ خ
اىرشظح اىنيٞح 

 ىيَؤشص

 ذشظح اىَطاتقح / ذ٘افص اىَؤشص
 اىرقٌٞٞ

 لاذ٘ظر ظطئٞا ميٞا

1 
اىرددطاً ٗاضددػ تاىعلاقددح ٍدد  اىَعرَدد  اىَؽيددٜ تؽٞددس 

 شغاىح اىثصّاٍط.ذْػعٌ ٍ  
0.3%   √  

2 
ٗظدد٘ذ غٞاغدداخ ٗخطددو ٗاضددؽح ٍٗؽددرذج ىيعلاقددح ٍدد  

 اىَعرَ  ٍ  ذ٘فٞص اىَصاذش اىلاضٍح.
0.3%  √   

3 
ٗظدد٘ذ اىٞددح ىلاعددلاُ ٗاىرددصٗٝط ىيْمدداطاخ زاخ اىصدديح 

 ٗذ٘شٞقٖا ٗاذشاظٖا ضَِ اىرقصٝص اىػْ٘ٛ ىيثصّاٍط.
0.2% √    

4 

اىررشٝػددٞح ٗااذاشٝددح ٗظدد٘ذ اىٞدداخ ىرؽفٞددط اىَلامدداخ 

ٗاىطيثح ىيَماشمح فٜ اىْماطاخ اىَعرَعٞح ٗزىل عدِ 

طصٝددق ٗضدد  ٗضُ ىٖددا فددٜ اىٞدداخ اىرصقٞددح ٗاىرصفٞدد  

 ىيَماشمِٞ.

0.4% 
 

√ 
   

5 

اُ ذرددددد٘فص الاّمدددددطح ٗاىددددددرٍاخ اىَرعيقدددددح تؽاظدددددح 

اىَعرَ  ٗاىرَْٞدح اىَػدرراٍح ٍصدو اىثدصاٍط ٗاىدرٗشاخ 

ٗاىثؽدد٘ز اىرددٜ اىررشٝثٞددح ٗاىرشاغدداخ ٗاىَؽاضددصاخ 

ٝددددرٌ ذؽرٝددددرٕا ٍددددِ خددددلاه ذشاغدددداخ ىرقددددٌ٘ٝ ؼاظدددداخ 

 اىَعرَ  اىؽقٞقٞح

0.4%  
 

√ 
  

6 
ٗظ٘ذ ذَصٞو ىيَعرَ  اىَؽيدٜ فدٜ اىثصّداٍط ٍدِ خدلاه 

 اىَعاىع الاغرماشٝح ٗ ٞصٕا.
0.3%   √  

7 
ذ٘طٞدددر اىعلاقددداخ ٍددد  اىَدددراشظ ٗاىصدددْاعاخ ٗمدددسىل 

 اىدصٝعِٞ ىيَْفعح اىَرثاذىح.
0.3%  √   

8 
اىػددعٜ ىيؽصدد٘ه عيددٚ اىددرعٌ اىَدداذٛ ٗاىَعْدد٘ٛ ٍددِ 

اىعٖدداخ اىَْاغددثح فددٜ اىَعرَدد  ٗاغددردراً اىَصدداذش 

 اىَاذٝح اىَراؼح فٜ اىَعرَ  ىدرٍح اىثصّاٍط ٗطيثرٔ.

0.3%   √  

9 

اىػددددعٜ اىؽصٞددددس ىيَؽاففددددح عيددددٚ  دددد٘شج اىثصّدددداٍط 

ٗغَعرٔ فٜ اىَعرَ  ٍِ خدلاه ذؽرٝدر قْد٘اخ قاّّ٘ٞدح 

اىثصّددداٍط ٗاىدددصذ عيدددٚ اٝدددح ٍلاؼفددداخ  ىيرؽدددرز تيغدددٌ

 ذَع ٕسٓ اىص٘شج اٗ اىػَعح.

0.2%  √   

10 
ا ددراش اىْمدددصاخ اىرعصٝفٞدددح عدددِ اىثصّددداٍط ٗاٍناّٞدددح 

 اغردراٍٖا ٍِ قثو قطاعاخ اىَعرَ  اىَدريفح.
0.2% √    

11 
اظددصال اىرشاغدداخ اىعيَٞددح ٗاىَػددؽٞح ىَعصفددح ٗظٖدداخ 

 ّفص اىَعرَ  تاىثصّاٍط.
0.2%   √  

12 
ّمددص شقافددح اىعَددو اىرطدد٘عٜ ٍَٗاشغددرٔ تددِٞ ٍدد٘ فٜ 

 ٗطيثح اىثصّاٍط.
0.2% √    

13 
اىرعاُٗ ٍ  اىْقاتاخ اىَْٖٞح اىَصذثطح تاىثصّاٍط عيٚ 

 ٍػر٘ٙ ٍ٘ فٜ ٗطيثح اىثصّاٍط.
0.4%  √   

14 
ٗظ٘ذ اىٞاخ ٗاضدؽح لاظدصال اىرعداُٗ عيدٚ اىَػدر٘ٙ 

 اىَؽيٜ ٗالاقيَٜٞ ٗاىرٗىٜ.
0.4%  √   

15 
ىيؽص٘ه عيٚ اىَْػ ٗاىَػاعراخ اىَقرٍح ٍدِ اىػعٜ 

 ٍؤغػاخ ٍْٗفَاخ ٗطْٞح ٗاقيَٞٞح ٗذٗىٞح.
0.4%  √   

16 
اىَماشمح تَمصٗعاخ ٗذشاغداخ ٗاتؽداز ٍد  تداؼصِٞ 

 ٍٗؤغػاخ ذعيَٞٞح اقيَٞٞح ٗذٗىٞح.
0.5 % √    



 

 

 %(. 6( ٗضُ اىَعٞاش )18اىَعٞاش اىراغ  عرذ اىَؤشصاخ )

 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقحىرؽرٝر  اىراغ ذؽيٞو ّرائط اىَعٞاش 

 اىَلاؼفاخ لا ٝ٘ظر ظطئٞا ميٞا اىفقصاخ

  0 1 2 الاٗضاُ

 5 7 6 اىرنصاشاخ
عرذ اىرنصاشاخ ٝػاٗٛ عرذ اىَؤشصاخ 

(18) 

 19اىَعَ٘ع  0 7 12 اىْرٞعح

 % 53 = 100 × 2 ÷ 1.06                              1.06 = 18 ÷ 19 اى٘غو اىؽػاتٜ اىَصظػ

 % 3.18 = 100 ÷ 6 × 53 اىْػثح اىَ ٘ٝح ىَرٙ اىَطاتقح

 

 إظصال ذؽيٞو ذشظح اىَطاتقح.ّرٞعح  اىؽٞ٘اّٜالاّراض اىرشظح اىْٖائٞح ىقػٌ 

 الوزن المتحقق
% 

 وزن المعٌار
% 

 رقم المعٌار

7 7 %  اىَعٞاش الاٗه: إٔراف اىثصّاٍط اىرعيَٞٞح 

13.13 15 %  اىَعٞاش اىصاّٜ: اىطلاب 

14.22 16 %  اىَعٞاش اىصاىس: ٍدصظاخ اىرعيٌ 

5.55  7 % ىيثصّاٍط الأماذَٜٝاىَعٞاش اىصات : اىرؽػِٞ اىَػرَص    

18 18 %  اىَعٞاش اىداٍع: اىَْإط 

14 14 %  اىَعٞاش اىػاذظ: أعلاال ٕٞ ح اىررشٝع ٗاىن٘اذش اىػاّرج 

9.6 12 %  اىَعٞاش اىػات : اىَ٘اشذ ٗتٞ ح اىرعيٌ 

4.33 5 %  اىَعٞاش اىصاٍِ: اىقٞاذج ٗاىرْفٌٞ ااذاشٛ ىيثصّاٍط الأماذَٜٝ 

3.18 6 % خرٍح اىَعرَ اىَعٞاش اىراغ :    

89.01 100 %  اىَعَ٘ع اىْٖائٜ ىرشظح اىرقٌٞٞ اىساذٜ 

 

17 
اىَمدداشمح تددرٗشاخ ٍٗددؤذَصاخ ٗٗشؼ عَددو اقيَٞٞددح 

 ٗذٗىٞح.
0.5 % √    

18 
تددصاٍط ىرثدداذه أعلاددال ٕٞ ددح اىرددرشٝع ٍدد  اُ ذردد٘فص 

 ٍؤغػاخ ذعيٌٞ عاىٜ اخصٙ ذاخيٞا ٗخاشظٞا.
0.5 %   √  


